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Источник: Опросы студентов профессиональных образовательных организаций, 2015-2016 

Доля студентов программ среднего профессионального образования с 
опытом работы, % 

В среднем у каждого второго студента профессиональных образовательных 

организаций есть опыт работы. От 40% студентов экономики и управления до 58,9% 

студентов строителей. По специальности опыт работы имеет гораздо меньшая доля 

студентов. От 8,1% студентов машиностроения до 20% студентов направлений 

«Промышленная экология и биотехнологии, Технологии легкой промышленности» 
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